
Na »Ta veseli dan kulture« je  

Osnovna šola Ivana Skvarče brala. 
 
Na Osnovni šoli Ivana Skvarče v Zagorju smo se v praznovanje 3. decembra, tega 
veselega dne kulture, vključili z mini akcijo za promocijo 
branja, ki smo jo naslovili preprosto  »ŠOLA BERE«.  
Brali smo vsi: učenci, učitelji, ravnateljica, 
računovodkinja, tajnica, hišnik, kuharice, celo naključni 
obiskovalci šole. Brali smo na matični in na obeh 
podružničnih šolah. 
 
 

Knjige smo prinesli s seboj od doma ali pa smo si 
jih izposodili v šolski knjižnici. Razredniki so 
imeli »za vsak slučaj« pripravljen kupček knjig 
za pozabljivce, ki pa jih je bilo tokrat zelo malo. 
Po ozvočenju smo slišali povabilo k branju in 
znak, ki je oznanil začetek branja. Sledilo je 
deset minut zbranega branja – in zopet znak za 
konec branja.  

Cilj te mini akcije je bil spodbuditi otroke in odrasle k branju knjig, k 
razmišljanju o pomenu in vrednosti branja, k pogovoru o knjigi, knjižnih junakih 
branju, k obisku knjižnice,… 
 
Že v začetku tedna smo bili seznanjeni z dogodkom, ki smo ga vsi skupaj 
oblikovali na ta veseli dan kulture. Potem smo vsak zase izbirali tisto »ta pravo« 
knjigo, se pogovarjali o tem, kako bo vse skupaj »izpadlo«, opozarjali drug 
drugega, naj v  petek ne pozabimo knjige,… Skratka, v zraku je bilo čutiti neko 
vznemirjenje, pričakovanje, radovednost. 
In petek je prišel, branje se je zgodilo. Navdušenje je bilo veliko, tako med 
zaposlenimi kot med otroci. Kako lepo je brati. In kako lepo je vedeti, da tistih 
deset minut beremo vsi: tudi kuharice, tudi receptorka, tudi ravnateljica, tudi 
naša učiteljica. 
Nekateri so z branjem nadaljevali že v šoli, 
drugi doma,… Seveda pa so med nami tudi 
taki, ki bodo spet brali šele ob kakšnem 
podobnem dogodku.  
Nekateri so se dogovorili, da bodo 
predstavili svojo najljubšo knjigo, da bodo 
brali še pri razrednih urah –  to je pa že 
nova zgodba.  
                                                                      Zapisala knjižničarka Alenka Knez 


